

民政事務局常任秘書長出席基督教勵行會社區數碼中心及觀塘勵行站開幕一週年紀念典禮致辭全文（只有中文）

\* \* \* \* \*

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（十月二十五日）出席基督教勵行會社區數碼中心及觀塘勵行站開幕一週年紀念典禮的致辭全文：

張太、蘇副主席、各位觀塘區區議員及各位來賓：

今天我很榮幸獲邀出席基督教勵行會社區數碼中心及觀塘勵行站開幕一周年紀念典禮。

大家或許不知道，我與基督教勵行會的淵源始於八十年代的越南難民計劃，從此我們便結下不解之緣，經常有合作的機會。我很高興即使現在我出任民政事務局常務秘書長，亦有機會透過民政事務總署再次與基督教勵行會合作，推行社區數碼中心及觀塘勵行站計劃。

政府的政策是打造香港成為國際性數碼城市，而資訊科技已成為現今生活的必需品，有見及此，基督教勵行會在去年十月於彩虹總部成立社區數碼中心向公眾推廣資訊科技知識，讓資訊及通訊科技廣泛惠及社會各階層，特別是失業人士、家庭主婦、兒童及其他有需要的人士。而社區數碼中心更重要的任務是培育青少年的資訊科技創作能力，文化中心正舉行新視覺藝術節，表演藝團用了數碼技術配合舞蹈表演，其實誇媒體表演已十分盛行。將來西九文化中心會匯聚文化表演，青年人必須把握數碼科技以增加他們的競爭力。目前社區數碼中心提供多台電腦供市民免費使用，當中包括供視障人士使用及設有英語介面的電腦，照顧不同人士的需要，加上定期舉辦免費及收費的資訊科技課程及講座，故此，基督教勵行會社區數碼中心堪稱為全港最完善的數碼中心。我相信任何年齡人士使用該中心亦會獲益良多。

另外，保護環境是全球關注的議題，我很開心基督教勵行會致力推行環保回收行動，並成立觀塘勵行站慈善義賣商店，出售回收物品，達致循環再用及減少廢物的目標。而觀塘勵行站是透過民政事務總署「伙伴倡自強」社區協作計劃撥款資助的項目，該計劃的目的是推動地區扶貧工作，協助弱勢社群自力更生，讓他們重新裝備自己和融入社會。同時觀塘勵行站的概念與政府的社會企業政策不謀而合，既為觀塘區的弱勢社群創造就業機會，亦加強了當地居民的環保意識。

我們十分高興能夠與基督教勵行會合作，在社區內提供資訊科技及社會企業的服務，展望將來，我們期望再有合作的機會，攜手為市民提供優質的服務，創造更和諧的社區。

最後，十分感謝基督教勵行會邀請我出席今次的典禮，我並衷心祝願社區數碼中心及觀塘勵行站慈善商店的業務蒸蒸日上，幫助更多有需要的人。

謝謝！

完

二〇〇八年十月二十五日（星期六）